

PJEVAČKI ZBOR ŽUPE SV. JURJA NA BRIJEGU

Govoriti o radu pjevačkog zbora župe Sv. Jurja na Bregu u posljednjih nekoliko godina znači osvrnuti se na razdoblje u kojem je možda više nego ikad ranije crkvenom pjevanju u župi posvećena osobita pažnja. Tih je godina, a ove godine napose, pjevački zbor osvjehen novim, mladim snagama i zaista možemo reći da predstavlja neobično sretnu koegzistenciju različitih generacija ljudi u zajednici koju povezuju duh vjere, zajedništva i prijateljstva, a nadasve ljubav prema crkvenom pjevanju koja je, kao jedna od osnovnih pokretačkih snaga pjevačkog zbora uzrokom svih njegovih uspjeha proteklih godina.



Pjevački zbor župe sv. Jurja na Brijegu sa svojim zborovodom V. Horvatom

Budući da u ovih nekoliko rečenica niti slučajno ne možemo reći sve što bismo željeli, zaustavit ćemo se samo na nekoliko izuzetno važnih događaja koji su zasigurno ostali u trajnoj uspomeni svakom pjevaču.

Prije svega to su velike liturgijske svečanosti kroz godinu u župi (proštenja na dan sv. Valentina, sv. Jurja — zaštitnika župe, Duhova, Male Gospe), kao i svečanosti u božićno, korizmeno i uskrsno vrijeme za koje se pjevački zbor s puno ljubavi i pažnje posebno priprema. Svaka od ovih svečanosti mogla bi se zasebno opisati, ali postoji nešto svima zajedničko: uvijek prisutan osjećaj neizrecive želje i nastojanja pjevača da na sv. Bogu i na radost ljudima što ljepše izvedu pripremani program.

Nadalje, osobito drage uspomene svim pjevačima su sećanja na zajedničke nastupe crkvenog pjevačkog zbora iz Čakovca i zbora Sv. Jurja na Bregu dvadeset i drugog studenog, na dan sv. Cecilije, 1982. god. u Čakovcu, odnosno 1983. god. u Sv. Jurju na Bregu, kao i na vrijednu suradnju u mnogim drugim prilikama. Zahvaljujući ponajviše velikoj požrtvornosti orguljaša i zborovođe čakovečkog pjevačkog zbora, o. Tihomila Gajšaka i zborovođe pjevačkog zbora Sv. Jurja, Valentina Horvata, te razumijevanju gvardijana franjevačkog samostana u Čakovcu, o. Branimira Koseca i župnika župe Sv. Jurja na Bregu, Ivana Kozjaka, a napose nesebičnom zalaganju pjevača obaju zborova, ova suradnja u posljednje tri godine izrazito je plodna. Prošle je godine spomendan sv. Cecilije proslavljen svečanom večernjom sv. misom na kojoj su zajedno pjevala oba zbora, a zatim i malim slavljem priređenim »pod starim krovovima« — u starom župnom dvoru, gdje je u atmosferi iskrenog i srdačnog prijateljstva, uz mnoge čestite i prigodne zdravice, do punog izražaja došla zajednička ljubav prema pjesmi, a više od svega ljubav prema starim međimurskim popijevkama. Najtoplije se nadamo da će ta ljubav, uz iskreno prijateljstvo i uzajamno poštovanje pjevača i jednog i drugog zbora i dalje podsticati ovakve susrete, te da će učvršćivati i obogaćivati suradnju dvaju pjevačkih zborova.

I napokon, evo nas u 1984. godini u kojoj već i sadašnji rad pjevačkog zbora zasjenjuje rezultate mnogih ranijih godina.

Jedan od središnjih događaja ovoga proljeća svakako je hodočašće pjevačkog zbora Sv. Jurja na Bregu u svetište Leopolda Bogdana Mandića u Osijeku organizirano 1. svibnja ove godine.

U vrlo ranim jutarnjim satima toga dana hodočasnici su, predvođeni svojim župnikom, autobusom krenuli prema Osijeku i nakon višesatne vožnje stigli najprije u Đakovo, gdje su razgledali znamenitu đakovačku katedralu i biskupski dvor, a zatim krenuli prema svetištu Leopolda Mandića u Osijeku. Ondje ih je radosno dočekao o. Nikola Stanko Novak i nakon srdačnih pozdrava s ljudima iz svojeg rodnog kraja — iz Sv. Jurja na Bregu, izrazivši iskrenu dobrodošlicu, progovorio i nekoliko riječi o samom svetištu. Na sve-

čanjoj sv. misi koji je zajedno s domaćinom o. Nikolom služio župnik iz Sv. Jurja, Ivan Kozjak, pjevao je pjevački zbor Sv. Jurja, za ovu zgodu posebno pripremljen program. U prelijepom ambijentu svetišta koje se između ostalog odlikuje i sjajnom akustikom, osjetilo se u pjesmi upravo neizmjereno oduševljenje i zanos pjevača. Bilo je to pjevanje iskreno i od svega srca, što je osobito došlo do izražaja u skladbi *Tebi slavu pjevamo* koju je zbor pjevao na čast svetom Leopoldu, a koju je autor ovih redaka priredio za mješoviti zbor i orgulje upravo za tu priliku. Nakon sv. mise o. Nikola, čija srdačnost i susretljivost nema granica, govorio je hodočasnici o uzornom životu sv. Leopolda, o njegovoj svetosti i o mnogim njegovim žrtvama za spas duša i jedinstvo kršćana. Odmorivši se malo i okrijeplivši u svetištu, hodočasnici su u toplo svibanjsko poslijepodne posjetili i osječku katedralu, kapucinsku crkvu i samostan, a ugodna šetnja uz Dravu predstavljala je pravo osvježenje nakon tolikih burnih doživljaja u jednome danu.

No, nije to bio kraj ovog prekrasnog hodočašća! Pošto su se hodočasnici oprostili od o. Nikole u Osijeku krenuli su prema Belišću, gdje se 1. svibnja, na dan sv. Josipa svake godine održava godišnje proštenje (kirvaj), a ove je godine osim toga u župi bila i sv. Pctvrda, pa je pjevački zbor Sv. Jurja, na poziv o. Stanka Jelušića, odlučio prisustvovati završetku ove svečanosti. Kod večernje sv. mise u zaista svečanosti atmosferi velikog slavlja u novosagrađenoj crkvi pjevao je pjevački zbor Sv. Jurja, na veliko oduševljenje i radost svih prisutnih, a poslije mise domaćin o. Stanko priredio je pravu malu gozbu za sve hodočasnike iz Sv. Jurja, zahvalivši se tako svima, a posebno pjevačima koji su lijepim pjevanjem učinili završetak ove svečanosti doista veličanstvenim.

Što još, nakon svega reći, osim: veliko hvala svima koji su se potrudili da ovo hodočašće uistinu uspije, hvala svim domaćinima koji su tako lijepo primili hodočasnike, a beskrajna hvala dragom Bogu što je u duše hodočasnika izlio obilje svoje milosti i darovao im ovaj predivan dan!

Tihomil HORVAT